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令和２年南房総市教育委員会第７回定例会会議録 

 
１ 日  時 令和２年７月２７日（月）午後３時００分開会～午後３時５０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山公民館 ２階 中会議室 

 
３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

   委 員  石 井 美智代 

 
４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩  参事 袴 田 晃 宏 

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 福 原 正 人 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和２年６月２６日開催の第６回定例会会議録について承認 

 
８ 会議の傍聴 小宮教育長職務代理者が会議の傍聴を許可 
 
９ 議  事  

 報告事項 

① 教育長報告 

８月８日から２３日まで１６日間の夏季休業に入りますが、２９日に臨時園長校長会議

を開催し、学校や子ども園等での問題点や課題等の対応について方向性を協議する予定

です。 

新型コロナウイルス感染症の濃厚接触者として小学生と中学生に該当があり、ＰＣＲ検

査を行った結果、陰性であった旨連絡があった。各学校での個別対応として今週一杯自

宅待機としており、その後の児童生徒の経過については特に問題ない旨報告を受けてい

る。感染者ではなく濃厚接触者ではありますが、目の前に迫ってきている課題であると
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認識しています。 

７月の４連休前に市内小中学校や子ども園へ対して、感染者が多く発生している地域へ

の不要不急の外出は控えるようお願いをいたしました。 

各種会議や大会等については中止が多く、現況を鑑みると仕方のないことであると考え

ておりますと報告・説明。 

（質疑） 

  小宮教育長職務代理者 濃厚接触者の学校名などは公表していますか。 

  三幣教育長 公表はしておりません。 

 

② 各課報告 

ア 水島教育総務課長が、千倉地区行政連絡協議会(学校再編について)、白浜地区行政

連絡協議会(学校再編について)、第2回令和3年度使用教科用図書安房採択地区協議会、

白浜小中学校ＰＴＡ役員学校再編説明会について報告・説明。 

イ 宇山子ども教育課長が、特別支援専門家チーム会議、学校事務共同実施④、第2回南

房総市副園長・教頭会議、特別支援教育研修会①【中止】について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、令和 2年度千葉県社会教育委員連絡協議会代議員会、第 75

回南房駅伝大会第 1回事務局会議について報告・説明。 
（質疑） 
岡﨑委員 新型コロナウイルスの関係で、小中学校のスポーツ関係や芸術関係の大会等

は、全て中止という取り扱いになる見込みですか。 
三幣教育長 大会については、新人戦も含めて行わない方向ではないかと思いますが、

市としては、できるだけ学校を越えての生徒の交流は避ける方向で考えていきたい。 

岡﨑委員 現実には部活動の練習試合や合同練習は行っていないということですか。 
三幣教育長 市としては、８月２４日の夏季休業明けまでは活動を校内に留めるという

ことで実施しております。 

庄司委員 ベルギーとの中学生海外交流ですが、希望者の募集前の段階だったのか、そ

れとも希望者が何人かいた段階での中止なのか。 

水島教育総務課長 参加者募集の準備はしておりましたが、新型コロナウイルス感染症

拡大の影響を考慮し、全ての手続きが整う前に中止という取り扱いといたしました。 
庄司委員 何とか違う方法での交流を行うことができないかと思います。 
小宮教育長職務代理者 学校再編の進捗状況について教えていただけますでしょうか。 

三幣教育長 行政連絡員や議会、小中ＰＴＡ役員に対して、年内に再編検討委員会を立

ち上げて協議を進めたいという話をしています。特に反対等の意見はございません。 
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石井委員 幼稚園の再編についてはどうですか。 

三幣教育長 来年度入園該当の保護者の方々と話しをし、教育委員会としては、希望が

あれば休園する考えはない旨説明をしましたが、来年度年長１名年少１名という状況

になるようであれば、幼稚園教育の趣旨から問題があるのではないかという説明もさ

せていただきました。仮に幼稚園を休園したとしても、翌年度の入園希望者が一定数

いるのであれば、幼稚園を再開する考えがあることも説明しました。 

 報告 
  小宮教育長職務代理者から、報告第６号「臨時代理の報告」は人事案件であるため、議案

第３９号「令和３年度使用教科用図書の採択について」は、静ひつな採択環境を確保する観

点から非公開で行う旨を諮り、全会一致で承認され、非公開にて行うこととした。 
 
 ① 報告第６号 臨時代理の報告について（職員の分限処分） 
  人事案件であるため非公開にて行われ、水島教育総務課長が、職員の分限について令和２

年７月２７日付で臨時代理議決を行った旨の報告があった。 
 

議決事項 

① 議案第３９号 令和３年度使用教科用図書の採択について 

  静ひつな採択環境を確保する観点から非公開にて行われ、袴田参事が資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

議案第３９号終了後、会議は再び公開とされた。 

 

② 議案第４０号 教育財産を普通財産へ用途変更することについて 

水島教育総務課長が、教育財産を普通財産へ用途変更することについて、資料に基づき説 

明。 

（質疑） 

 岡﨑委員 分筆された土地の一部は農林水産課へ所管替を考えているとのことですが、農林

水産課で土地の利活用について、予定があるのでしょうか。 

 水島教育総務課長 農業用の送水管が埋設されており、毎年、行政財産占使用許可申請が提

出され、許可を出しています。占用の目的から農林水産課に所管替を行おうとするもの

です。 

岡﨑委員 新たに何かできるとか、貸し出すという訳ではないということですね。 

水島教育総務課長 農林水産課へ所管替を予定している箇所は面積も狭いので、新たに利活
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用するというような予定はありません。 

   質疑後、全会一致で承認された。 

    

１０ その他 

 ・宇山子ども教育課長より、南房総市子ども・子育て会議委員に変更があった旨報告。 

  ・水島教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があり、第８回定例会を８月

２１日（金）午後３時から開催することで決定した。 

 

１１ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 
令和２年８月２１日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  福 原 正 人 

 


